

Природоохранная прокуратура Москвы сообщила об исключении негативного воздействия объектов размещения отходов на окружающую среду

21.06.2016

В соответствии со статьей 23 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» Правительством Российской Федерации утверждено Постановление Правительства Российской Федерации от 26 мая 2016 г. N 467 «Об утверждении Положения о подтверждении исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов».

Принятым Положением установлено, что исключение негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов должно подтверждаться результатами мониторинга состояния окружающей среды, проводимого собственниками объектов размещения отходов, а также лицами, во владении или пользовании которых находятся объекты размещения отходов, на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду. Такой мониторинг обязаны проводить собственники, владельцы и пользователи объектов размещения отходов.

Обоснованием исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов являются данные инструментальных изменений с использованием технических систем и устройств с измерительными функциями, свидетельствующие о соблюдении нормативов качества окружающей среды, установленных для химических, физических и биологических показателей состояния окружающей среды, в том числе нормативов предельно допустимых концентраций химических веществ. Устанавливаются места, в которых производятся отборы проб. При отсутствии установленных нормативов качества окружающей среды для оценки ее состояния применяются фоновые значения соответствующих физических, химических или биологических показателей состояния компонентов природной среды на территории, прилегающей к объекту размещения отходов.

Лица, эксплуатирующие объекты размещения отходов, подготавливают и направляют в территориальный орган Росприроднадзора отчет о результатах проведения мониторинга. Устанавливаются требования к содержанию отчета, а также порядок и сроки его подготовки и направления.

Кроме того, приводится перечень оснований для принятия решения о неподтверждении исключения негативного воздействия на окружающую среду объекта размещения отходов.

Согласно норм законодательства территориальный орган Росприроднадзора в течение 30 дней сопоставляет данные отчета с имеющимися данными о состоянии и загрязнении окружающей среды. После этого в недельный срок он принимает решение о подтверждении (неподтверждении) исключения негативного воздействия на окружающую среду объекта размещения отходов.

Решения о неподтверждении принимается, в частности, если не соблюдены нормативы качества окружающей среды, превышены фоновые значения физических, химических или биологических показателей состояния компонентов природной среды на территории, прилегающей к объекту размещения отходов.

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/3196976.html>

[Управа района Печатники города Москвы](#)